Stveree a obdizmnik

Priklad 1: Ku kazdému Utvaru napiste, ako sa dany Utvar vola.




Prikled 2: Vety, ktoré nie su spravne, vyskrtnite
A/ V stvoruholniku maju uhly sucet 180 °.

B/ Stvorec ma vietky strany zhodné.

C/ ObdiZnik ma vietky strany zhodné.

D/ Obdiznik ma protilahlé strany rovnobeiné a rovnako dlhé.

E/ V stvoruholniku maju uhly sucet 360 °.
F/ Vo $tvorci a obdizniku maju vietky uhly 90°.

G/ V rovnobeZniku su susedné uhly zhodné.

H/ V rovnobezniku su protilahlé uhly zhodné.




Zopokejme si premenv jednotiek dizky:
Priklod 3: Premerite

35000 M = covevieiiieceeieeeenenn, km, 2CM = i mm,
AM = i, cm, 130cmM = i m,
3,IM= i, mm, 3300MmM=..cceiiiniiiieeinnnnen, m,
240 MM = oo, cm, 0,75km = .ceeiiiiiiieeeeeienen, m,
0,32 km =i m, 7,1mM= e, cm,
140 CM = i, m, 700 CM = i, m,
0,5 M = i cm, A4 dM = oo m,

S M= mm, 2000 MM = ..o, m,

Priklad 6: Aké tvary — Gtvary maju dopravné znacky na obrazku? Ako volame

skupiny znaciek s rovnakym utvarom? Pomenujte znacky na obrazku.

pre chodcov a cyklistov

Délezité e )
DOPRAVNE ZNAGKY /ﬁ




Priklad 4: Doplite spravne jednotku

2400mMmM =24 .....ccoeuuee. 3,33m=333 ....ccceennnn
70CM =7 oo, 0,54 km =540 ......cccueee..
610cm=6,1 ................. 4500m=45.....ceenee.
0,7 km =700 ................. 9120cm=91,2 .................
289 cm =2,89.......c......... 1,4m=140.................

Priklead 53: Spravne priklady (premeny) oznaéte kriZzikom

D 1 m=100cm D 2,8 km=280m
[ 550cm=5,5m [l 12mm=12cm
[ 1cm=10mm [ 1000mm=1m
[] 04m=40cm [[] 32cm=320mm
[0 32m=320dm [[] 900cm=90m

[] 100dm=1m [] 480cm=4,8m

O O

71cm =710 mm

720mm =72 cm

Priklad 6: Co vidite na obrazkoch?

Aké su to rovinné utvary?



